

我校组织参加“赣鄱高教公益讲座”线上培训

【教务处讯 陈佳颖撰稿】2025年3月6日，我校组织全校教师参加了由江西省高等教育学会主办，江西超星信息技术有限公司主办的“赣鄱高教公益讲座”线上培训，江西多所高校参与此次线上培训。此次培训主要讲解智慧课程的建设 and AI工具的使用，旨在提升教师对AI技术的理解和应用能力，推动教育教学工作的智能化转型。



“赣鄱高教公益讲座”线上直播现场

讲座的首位嘉宾是复旦大学教师教学发展中心副主任、微电子学院教授、博士生导师蒋玉龙。蒋教授围绕“智慧课程的建设与应用探索”这一主题，深刻而全面地剖析了智慧课程的内涵、特点及其在建设过程中的关键环节。他结合复旦大学的实践探索与丰硕成果，生动具体地分享了智慧课程在提升教学质量、激发学生学习兴趣方面所取得的显著成效，为我校教师提供了极具参考价值的宝贵经验和深刻启示。



超星集团高级课程经理、智慧课程西北区域负责人张楠，带来了题为“基于AI工具和知识图谱的智慧课程建设及应用”的报告。张经理详细介绍了AI工具和知识图谱在智慧课程建设中的具体应用，包括如何借助这些先进技术实现课程的智能化设计、个性化推送以及数据分析等。她通过一系列生动的案例，展示了智慧课程在提升学习效率、优化教学效果方面的巨大潜力。



我校各学院教师积极响应，以教研室为单位精心组织学习，并在教研室交流群中热烈讨论、碰撞思想火花。讲座的两位嘉宾

的报告内容详实、深入浅出，使教师们深刻认识到智慧课程建设与知识图谱搭建的重大意义与紧迫任务，大家纷纷表态将积极投身智慧课程的实践探索，为我校教育教学质量的跃升贡献智慧与力量。

江西服装学院教务处